
                                       

 

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για Προκαταρκτική Διαβούλευση των Τεχνικών Προδιαγραφών και των όρων Διακήρυξης για την 
«Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση των ικανοτήτων, παρακολούθησης, πρόληψης και ανταπόκρισης έναντι 
φυσικών κινδύνων του δήμου Αμπελοκήπων Μενεμένης», με κωδικό ΟΠΣ 6017461 στο Πρόγραμμα «Κεντρικής 
Μακεδονίας 2021-2027». 

 

Ο Δήμος Αμπελοκήπων Μενεμένης, βάσει των άρθρων 46 & 47 του ν.4412/2016, προσκαλεί σε προκαταρκτική διαβούλευση επί 
των τεχνικών προδιαγραφών και των όρων Διακήρυξης, για ανοιχτή, μη δεσμευτική συμμετοχή των ενδιαφερόμενων των 
οικονομικών φορέων με σκοπό τη συλλογή εποικοδομητικών παρατηρήσεων και σχολίων, στο πλαίσιο υλοποίησης του 
διαγωνισμού με ανοικτή διαδικασία άνω των ορίων μέσω ΕΣΗΣΗΣ για την «Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση των 
ικανοτήτων, παρακολούθησης, πρόληψης και ανταπόκρισης έναντι φυσικών κινδύνων του δήμου Αμπελοκήπων Μενεμένης, 
με κριτήριο ανάθεσης πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει της βέλτιστης σχέση ποιότητας – τιμής. 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 241.935,48€ μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (εκτιμώμενη αξία 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: € 300.000,00,  ΦΠΑ: € 58.064,52) και υποδιαιρείται στα κάτωθι τμήματα: 

ΤΜΗΜΑ 1: «Προμήθεια ενός (1) εκχιονιστικού μηχανήματος», εκτιμώμενης αξίας 64.516,13€ πλέον ΦΠΑ 24% 

ΤΜΗΜΑ 2: «Προμήθεια ενός (1) ημιφορτηγού διπλής καμπίνας», εκτιμώμενης αξίας 44.354,84€ πλέον ΦΠΑ 24% 

ΤΜΗΜΑ 3: «Προμήθεια ενός (1) φορτηγού με σταθερή καρότσα με υδραυλικη πόρτα», εκτιμώμενης αξίας 61.290,32€ πλέον 
ΦΠΑ 24% 

ΤΜΗΜΑ 4: «Προμήθεια ενός (1) φορτηγού με ανατρεπόμενη καρότσα», εκτιμώμενης αξίας 71.774,19€ πλέον ΦΠΑ 24% 

Προσφορές υποβάλλονται για ένα ή περισσότερα τμήματα για την συνολική ωστόσο ποσότητα κάθε «τμήματος» 

Η σύμβαση αφορά την Πράξη «Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση των ικανοτήτων, παρακολούθησης, πρόληψης και 
ανταπόκρισης έναντι φυσικών κινδύνων του Δήμου Αμπελοκήπων Μενεμένης» η οποία έχει ενταχθεί στην Προτεραιότητα 
«Στήριξη της πράσινης και αειφόρου ανάπτυξης στην Κεντρική Μακεδονία» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κεντρική 
Μακεδονία 2021-2027» με βάση την απόφαση ένταξης με αρ.πρωτ. 3898/02-10-24 από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης 
Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία», Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και έχει λάβει κωδικό ΟΠΣ 6017461.  

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ). 

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 
34113000-2 - Αυτοκίνητα με κίνηση στους τέσσερις τροχούς, 34134100-6 - Φορτηγά με επίπεδη καρότσα, 34134200-7 - 
Φορτηγά με ανατρεπόμενη καρότσα, 43313100-1 – Εκχιονιστήρες και 34144420-8 - Μηχανήματα διασκόρπισης αλατιού 

Η διαβούλευση θα διαρκέσει για χρονικό διάστημα δεκαπέντε ημερών (15) από την ημερομηνία ανάρτηση της σχετικής 
ανακοίνωσης. 

Η διαβούλευση θα αναρτηθεί στην Διαδικτυακή Πύλη «Προμηθεύς» του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (www.promitheus.gov.gr) στο σύνδεσμο 
«Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις Δημοσίων Συμβάσεων» και στην ιστοσελίδα του δήμου με διεύθυνση: http://www.ampelokipi-
menemeni.gr 
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Η αναρτημένη διαβούλευση μπορεί να αναζητηθεί (π.χ. με μοναδικό κωδικό, τίτλο, ημερομηνίες, κ.α.) από τους 
ενδιαφερόμενους στη Διαδικτυακή Πύλη «Προμηθεύς» του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (www.promitheus.gov.gr) επιλέγοντας τον αντίστοιχο 
σύνδεσμο «Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις» στην ενότητα «Γενικές Πληροφορίες», και να προβούν σε άμεσο σχολιασμό 
σύμφωνα με τους αναρτημένους Κανόνες Χρήσης και Συμμετοχής. 

Μετά το πέρας της προθεσμίας, θα αναρτηθεί ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του δήμου (www.ampelokipi-menemeni.gr) με τα 
στοιχεία των οικονομικών φορέων που συμμετείχαν στην διαδικασία της διαβούλευσης και τις παρατηρήσεις που 
υποβλήθηκαν. Επισημαίνεται ότι τα καταχωρημένα σχόλια των οικονομικών φορέων αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική 
πλατφόρμα του ΕΣΗΣΗΣ, ως σχόλια της ανακοίνωσης διενέργειας της Προκαταρκτικής Διαβούλευσης. 

Οι παρατηρήσεις δεν είναι δεσμευτικές για το δήμο. 

Επισυνάπτονται η μελέτη, οι τεχνικές προδιαγραφές και η διακήρυξη σε μορφή αρχείου pdf  οι οποίες τίθενται σε διαβούλευση. 

Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και συμμετοχή στην διαδικασία της Προκαταρτικής Διαβούλευσης. 

 

 

 Με εντολή δημάρχου 

                                                                          Ο Αντιδήμαρχος 

                                                                                               

 

 Κουσίδης Γεώργιος 
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